
  

議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

    

１ 日 時        平成３０年３月２３日（金） 

   午前９時２６分～午前９時２９分 

       

２ 場 所       議会運営委員会室 

    

３ 出 席 委 員       ６名    

   委 員 長 長 南 良 彦 副委員長 大久保主計 

   委 員 菅 原 和 子 委 員 吉 田  良 

   委 員 小野寺美穂 委 員 山田龍太郎 

       

４ 委員外議員  ２名    

   議 長 丹 野 政 喜 副 議 長 小 野 泰 弘 

       

５ 欠 席 委 員       な  し    

       

６ 事務局職員  事 務 局 長 小野寺  俊  

   次 長 兼 庶 務 係 長 加 藤  勤  

   議 事 調 査 係 長 髙 橋 一 暢  

      

７ 協 議 事 項    

 付 議 事 件    

 （１）議会の運営に関する事項について 

 ① 追加議案の取り扱いについて 
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     午後９時２６分 開会 

○委員長（長南良彦） 出席委員は定足数に達しておりますので、委員会条例

第14条の規定により委員会は成立いたしました。 

 ただいまから議会運営委員会を開催いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の委員会は、お手元に配付の委員会次第書のとおりであります。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

 本日の協議に必要な資料の一切をお手元に配付しておきましたから、御了承

願います。 

 これをもって諸般の報告を終わります。 

 それでは、議事に入ります。 

 まず、追加議案の取り扱いについてを議題といたします。 

初めに、書記より説明をいたさせます。髙橋係長。 

○書記（髙橋一暢） それでは、① 追加議案の件名及び② 取り扱い案に

ついてあわせて御説明いたします。 

 昨日御説明いたしました追加議案21カ件に加え、本日、１カ件が提出され

ております。本日議席にて配付するものですが、議会運営委員会委員の皆様

には、本日の協議事項でもありますことから、先ほど手渡しにて配付させて

いただいたところです。 

 名称については、議案第63号 名取市副市長の選任についてです。 

次に、取り扱い案について御説明いたします。あわせて、資料、議事日程

第７号をごらんください。 

初めに、ア 提案理由説明については、日程第10 議案第10号 平成30年

度名取市下水道事業等会計予算の採決の後、昨日御説明いたしました追加議

案21カ件とあわせて一括上程し、市長より提案理由の説明を受けます。 

 次に、イ 審議日については、提案理由説明の後、議案番号順に追加議案

22カ件について審議を行います。議案第63号については、日程31 議案第62

号の採決の後に審議を行うこととなります。 

 次に、ウ 審議方法については、質疑の後、委員会付託及び討論を省略

し、採決を行いますが、採決の方法については、無記名投票とする案です。 
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 追加議案の取り扱いについては以上です。 

○委員長（長南良彦） ただいま、追加議案の取り扱いについて説明をいた

させましたが、御意見等がありましたら、お伺いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長南良彦） お諮りいたします。 

追加議案の取り扱いについては、原案のとおり決定することに、御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長南良彦） 御異議なしと認めます。 

よって、追加議案の取り扱いについては原案のとおり決定いたしました。 

 以上で本日の議題は全て終了いたしました。 

 これをもって議会運営委員会を終了いたします。 

 大変御苦労さまでした。 

     午後９時２９分 散会 

 

平成３０年３月２３日 

 議会運営委員会 

  委員長 長 南 良 彦 


